

Hodnocení jarní části soutěžního ročníku 2010-2011

A tým - 1.A třída



Příprava na jarní část soutěže začala ještě před startem zimního turnaje v Lounech, kde jsme obhájili loňské 1.místo. Počáteční dávky fyzické přípravy mužstvo hltalo v domácím prostředí ve Vraném a okolí, kde se do přípravy zapojil dokonce jeden nejmenovaný funkcionář zřejmě s myšlenkou udělat něco pro své fyzično a duševno v období navazujícím na vánoční svátky.

Následně se tým připravoval dvakrát týdně na umělé trávě v areálu FK Louny, kde byl taktéž účastníkem výše zmiňovaného zimního přípravného klání. Hned na začátku tohoto období však přišla komplikace zapříčiněná „vyšší mocí“ kdy v důsledku rozvodnění řeky Ohře došlo k zatopení celého lounského fotbalového areálu, čímž bylo ohroženo nejen konání zimního turnaje, ale i dalších treninkových jednotek našeho týmu. Nicméně, jak jsme se již v minulosti několikrát přesvědčili, naše klubové vedení zareagovalo okamžitě!! Výsledkem bylo zajištění náhradní treninkové plochy taktéž s umělým povrchem, tentokrát v severočeských Brozanech. V Lounech však nezaháleli, až v neuvěřitelně krátké době se jim podařilo uvést areál s UMT do provozuschopného stavu, jak pro odehrání zimního turnaje, tak i pro potřeby treninkových jednotek našeho týmu. Naše treninková morálka byla na odpovídající úrovni. Do přípravy se zapojili kromě členů stávajícího kádru i nadějní dorostenci a taktéž naše zimní posily včetně ligou protřelého Pepíka Galbavého a z Klobuk se vracejícího Michala Kalíka.

V rámci kvalitně obsazeného turnaje jsme odehráli několik utkání, které prověřila naši připravenost na začátek mistrovských bojů. Loňské prvenství jsme sice neobhájili, ale přesto v našich řadách převládal pocit z dobře odvedené práce. Toto bylo podpořeno, skutečností, že náš kapitán Libor Maliňák převzal ocenění pro nejlepšího kanonýra celého turnaje. V neposlední řadě chceme poděkovat celému klubovému vedení za vytvořené podmínky pro celou zimní přípravu, která, jak se později ukázalo, měla zásadní vliv na naše jarní výsledky.

Do jarní části mistrovských soutěží jsme vstoupili 13.3.2011 domácím utkáním s Petrovicemi. Následovat mělo „Josefovské - El Clásico“ ve Slaném, jehož konání zastavila „nepřízeň“ počasí v celé České republice a odložení všech soutěží v rámci ČMFS. V dalším domácím utkání jsme přivítali Nový Knín a následně jsme zajížděli na „U – rampu“ do Nelahozevsí. VÝSLEDKY? Začátek byl excelentní, ze tří utkání 7 bodů a vyhřívání jsme se na neuvěřitelném 3. místě v tabulce. Následovala však černá série. Nečekaná domácí prohra se zachraňujícími se Doksy (to je k zamyšlení – neboť Doksy, přestože opouští 1.A třídu, tak nad námi vyžrály v obou zápasech). Pokračování za týden další porážkou na horké půdě ve Hvozdnici okořeněnou zbytečným vyloučením Rudy Rešla. A na závěr třetí rána do našeho sebevědomí, domácí prohra s na jaře velmi dobrými Dobřichovicemi.

Stále jsme však 2x týdně kvalitně a poctivě trénovali a navíc účast byla skvělá. Pravidelně se každého tréninku účastnilo 14 – 16 hráčů. A to byla, jak se následně ukázalo, cesta k úspěchu. Nejen, že jsme stále udržovali fyzično získané v průběhu zimy, ale mělo to pozitivní vliv na týmového ducha. Zvedat jsme se začali už v dalším utkání na domácím hřišti proti silným Sedlčanům, kdy jsme o cennou výhru přišli až v nastavení a to i přesto, že jsme téměř celý druhý poločas hráli bez vyloučeného Petra Matouška. Další utkání na hřišti soupeře nás čekalo v aréně Spartaku Příbram. Ten se netajil postupovými ambicemi. Ranní cesta a dopolední čas utkání nám svědčil rozhodně více než domácím. Po skvělé práci celého týmu a s Pepíkem Bauerem na pozici krajního obránce. Příbram vyloupena 6:1!!!

Nekončíme, pokračujeme domácím utkáním s Novou Vsí s výsledkem 7:3. Následovalo odložené derby ve Slaném, kdy po slušném výkonu v 1. poločase vedeme 1:0. Po poločasové přestávce však z nepochopitelných důvodů vyklízíme pole a utkání končí remizou 1:1. Výlet do Milína z důvodu odstoupení soupeře v polovině soutěže absolvovat nemusíme, ale nezahálíme. O víkendu jsme potrénovali a již se připravujeme v dalším týdnu na domácí utkání s téměř postupujícími Černolicemi. Hosté se netajili touhou svůj postup potvrdit právě na našem trávníku. BOHUŽEL!!! „Vraný koně“ pod maršálskou hůlkou v rukách hrajícího hlavního trenéra Michala Davida byli proti. Zřejmě po nejlepším výkonu sezony vítězíme 1:0.

Před posledními třemi koly soutěže držíme páté místo v tabulce a zajíždíme do Lhoty. V pekelném vedru jsme bohužel neuspěli. Odjíždíme s porážkou 1:2. V závěrečném domácím utkání s Klecany (na jaře políťnými živou vodou) se s našimi fanoušky loučíme hokejovým výsledkem 5:5. Toto utkání je též derniérou pro dlouholetou ikonu vranského fotbalu Michala „Emre“ Davida.

K poslednímu utkání v celém ročníku nastupujeme v Tuchlovicích. V sestavě zdecimované absencemi. Ze čtyř strážců svatyně, kterými klub disponuje, není k použití v utkání z důvodů zranění ani jeden!! Do branky je nominován kapitán Libor Maliňák. Přesto bojujeme, dřeme – kvalitní týmová práce. Bohužel prohráváme po velmi dobrém výkonu 1:0.

Sezónu tak končíme na 7.místě. I přesto se jedná o nejúspěšnější umístění v historii klubu.

Na závěr je nutné opakovaně vyzdvihnout práci a nasazení členů vedení fotbalového oddílu a smeknout za jimi vytvořené podmínky a podporu. Což mělo bezpochyby pozitivní dopad na fungování celého A – týmu. Hráče ocenit za pracovitost, treninkovou morálku, týmového ducha a ochotu se obětovat pro tým. Tyto atributy jsou velmi důležité a je bezesporu nutné na nich stavět i v budoucím období. Navíc se daří postupně do týmu zapracovávat mladé hráče z dorostenecké kategorie, kteří tak mohou jen výkonostně růst po boku starších spoluhráčů.

Stejně tak nelze zapomenout na všechny naše věrné příznivce (zejména ty skalní, kteří nám vyjadřují podporu i při utkáních na hřištích soupeřů), kterým patří naše poděkování.

Vedení A – týmu.